

盐湖区千人健步为禁毒奔跑

运城晚报讯(记者 樊朋展)6月23日,在第37个“6·26”国际禁毒日到来之际,盐湖区“同走无毒健康路”禁毒健步走活动在市区禹都公园喷泉广场拉开帷幕。近1500名徒步爱好者沿禹都公园的绿荫道路,完成了6.5公里的徒步活动(右图)。

当天8时30分,随着礼花燃放,参与者们身背统一的参赛背包,手持禁毒宣传标语,在工作人员的引导下有序出发,此刻他们化身禁毒知识宣传大使,为提高群众禁毒意识贡献自己的力量。队伍中,有年富力强的青年,有精神矍铄的老年人,还有众多家长带着孩子,形成了一道亮丽的风景线。参与者一边欣赏公园美景,一边积极参与各项互动环节。这次活动不仅是一次健康的户外运动,更是一次生动的禁毒教育之旅。活动中,盐湖区禁毒办在各个补给点设置了禁毒知识宣传点,通过禁毒宣传展板、手册等向参与者普及毒品危害和禁毒法律法规



知识。禁毒民警现场讲解毒品的种类、识别方法及防毒技巧,引导大家认识涉毒违法犯罪的严重后果,进一步增强群

众拒毒防毒意识。

健步走活动如火如荼地进行,起点、终点的禁毒宣传市集也热闹非凡,“摊

位”前聚集了不少市民,他们仔细观摩毒品仿真模型,一边与志愿者互动,参与禁毒知识问答,学习防毒拒毒知识。

“此次禁毒健步走活动不仅提高了群众对禁毒工作的认识和支持度,营造出浓厚的禁毒宣传氛围,还通过参与者的参与和宣传,让更多人了解毒品的危害和防范方法,为构建无毒社会、平安盐湖奠定了坚实的基础。”盐湖公安分局禁毒大队负责人孟雨说。

此次活动由盐湖区禁毒委主办,运城市园林绿化服务中心、运城市公安局盐湖分局承办,盐湖区医疗集团、盐湖区蓝天救援队、禹都公园协办。活动现场还为全国人大代表、盐湖区三路里镇沟东村党支部书记雷茂端,全国“五一劳动奖章”获得者、全国先进工作者、运城中学教师牛江丽,运城市第一时间志愿者协会会长张昌勤,盐湖区融媒体中心主持人温慧敏4位盐湖禁毒形象大使颁发聘书。

稷山县:助力优质产品“出海”

运城晚报讯(记者 范楚乔)6月19日,稷山县商务局及稷山县乡村e镇相关人员,陪同非洲吉布提国际自贸区相关对接企业的工作人员,走访了稷山县佳敏玻璃切割工具厂、山西九钻金刚石工具科技有限公司和稷山县杰傲雕刻刀具有限公司,助力企业加强与海外市场的联系,促进企业拓展国际市场。

走访中,对接企业工作人员深

入了解各企业的生产流程、产品特点及市场定位,并与企业负责人进行深入交流。此次走访的重点是考察3家企业的优质产品,为在非洲吉布提国际自贸区的线下展示进行准备。

稷山县商务局相关负责人表示,希望通过这次交流,为本地企业打开海外销售渠道牵线搭桥,鼓励企业自主“出海”,积极参与国际贸

易,进一步提升企业的品牌影响力与市场占有率。该局将继续加强与企业的沟通协作,为企业提供更加精准、高效的服务,共同推动跨境贸易发展。

此外,稷山县乡村e镇还计划邀请各企业代表参加跨境电商外出游学活动,通过实地考察与交流,学习先进的跨境电商运营经验,为企业拓展海外市场打好基础。

临猗:对512部电梯加装阻车系统

运城晚报讯(记者 樊朋展)近年来,全国各地住宅小区火灾事故频发,大都由电动自行车违规停放室内充电引起。电动自行车起火后燃烧迅速、不易扑灭,并会产生大量有害气体,严重危害群众生命财产安全。

为坚决阻止电动自行车入楼充

电,切实保障人民群众生命财产安全,5月份以来,临猗县住建局联合社区、物业等,积极开展了安全隐患排查和宣传教育活动,进一步提升居民忧患意识和安全意识。同时,该局物业管理中心经过深入调查研究,与各小区物业公司磋商,为高层电梯加装了电动自行车阻车系统。

该系统识别到电动车进入电梯后会立即发出警报,并强制打开电梯门停止运行,有效阻止电动自行车进楼上楼入户。

据统计,截至目前,临猗县已对21个住宅小区共512部电梯加装了电动车阻车系统,总投资40万余元。

闻喜县社区服务中心东城社区整治“飞线充电”为平安“加码”



运城晚报讯 6月19日,闻喜县社区服务中心东城社区联合该县消防救援大队,对合家福小区电动自行车违规停放进行了整治(上图)。

安全生产月期间,他们重点对合家福小区各单元电动自行车违规停放充电、占用堵塞消防通道和安全出口、“进楼入户”“飞线充电”、堆物杂物等进行检查。按照“边检查、边劝改、边宣传”的原则,对检查中发现的隐患问题,督促居民立即整改落实,及时消除火灾隐患风险,并要求物业加强日常管理和消防安全宣传工作,向居民宣传消防安全知识,发放消防安全宣传资料,提醒居民加强电动自行车日常自查自检,正确规范充电、停放。(刘佳 赵萌蕾)

光荣之家 温暖常在

——《“爸爸,我终于见到您了”》后续

临近“七一”,新绛县退役军人事务局于6月17日上午,组织工作人员,到烈士遗属赵巧巧家中走访慰问,架起服务“连心桥”。

“快请进,你们上次陪我到太原市清徐县烈士陵园‘看望’我79年未曾谋面的父亲,帮我圆了父女梦,真是太感谢你们了。”当日9时许,赵巧巧早早守在家门口,见到前来慰问的一行人,急忙把大家领进屋。

自从与赵巧巧一家建立“一对一”结对帮扶以来,县、镇、村三级退役军人事务工作者就成了这家的“常客”。“有生之年能知道父亲安葬在哪里,我的心愿也算了。”在走访慰问中赵巧巧说。

“我们只知道父亲牺牲在临汾战场,具体的安葬地点,这么多年也没找到。”第一次上门时,赵巧巧随

口说的这句话,被该局烈士褒扬股股长聂东娟暗暗记在心里。回去后,她通过查询中华英烈网、翻阅档案资料、联系烈士寻亲志愿者等方式,终于确定赵春林烈士牺牲于1948年,安葬地在太原市清徐县烈士陵园,并于5月31日帮赵巧巧圆满完成了寻亲之旅。

像赵巧巧这样的烈属,新绛县有500余名。为进一步做好烈属关爱工作,2024年5月,新绛县退役军人事务局组织退役军人事务系统干部职工与烈属开展“一对一”结对帮扶。自此,关爱烈属行动在新绛全面展开。

“缅怀先烈、关爱烈属,有难必帮、有困必助、有求必应,就是告慰为国捐躯英烈的最好行动。”该局党组书记文鹏飞要求,在“一对一”结

对帮扶活动中,不仅要安排工作人员上门走访,摸排烈属在生活、就医、出行等方面的困难,建立个人台账,还要为烈属发放结对工作人员姓名、职务、联系方式等信息的联系卡,烈属们可以随时打电话咨询政策、反映情况。

接下来,全县退役军人事务系统将持续聚焦烈士褒扬工作,继续加大烈士寻亲工作力度,通过不断完善工作机制,加强部门联动、拓宽寻亲渠道等方式,争取帮更多烈士亲属寻亲成功,让更多英雄烈士们魂归故里。同时,进一步壮大走访慰问队伍,切实做好烈属的服务保障工作,让烈属们感受到实实在在的关爱,在全社会营造尊崇英雄、关爱烈属的浓厚氛围。

记者 王露

盐湖区鸿晋社区开展全民禁毒宣传活动

运城晚报讯(记者 陶登肖)为进一步加强辖区居民毒品预防教育工作,提高大家识毒、防毒、拒毒能力,营造“全民禁毒宣传月”浓厚氛围,近日,盐湖区东城街道鸿晋社区联合盐湖区禁毒社工,开展了“全民禁毒宣传月 鸿晋社区在行动”宣传活动。

活动中,盐湖区禁毒社工通过展示毒品仿真模型、口头讲解等形式,向居民介绍毒品的种类,以及制毒、贩毒、种毒、吸毒的严重危害和后果。同时,社区网格员向居民发放禁毒宣传资料,并讲解新型毒品的隐蔽性和危害性,普及识毒、防毒知识,让居民进一步知晓毒品对个人、家庭和社会的危害,告诫大家要珍爱生命、拒绝毒品,积极参与到禁毒斗争中来,检举揭发身边的涉毒行为。